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Вариант 3.

1. Первую половину пути велосипедист проехал со скоростью  v1 = 12 км/ч. Далее, половину оставшегося времени он ехал со скоростью v2 = 6 км/ч, а затем до конца пути шел пешком со скоростью v3 = 4 км/ч.  Какова средняя скорость велосипедиста на всем пути?

2. Мяч бросили горизонтально с крыши дома со скоростью v0 = 10 м/с. При падении на землю его скорость была направлена под углом α = 600 к горизонту. Найдите высоту дома. 

3. Ящик массой m = 50 кг равномерно перемещают по полу с помощью прикрепленной к нему легкой веревки. Коэффициент трения между ящиком и полом μ = 0,6, а веревка образует с горизонтом угол α = 300. С какой силой следует тянуть веревку?  

4. Фонарь массой М = 100 кг подвешен на металлической цепи длиной L = 5 м. Найдите, на какую предельную высоту можно отклонить фонарь, чтобы при последующих качаниях цепь не оборвалась. Известно, что цепь разрывается при силе натяжения Т = 2 кН. 

5. В плавающую в воде открытую консервную банку медленно наливают воду. Банка начинает тонуть, когда масса налитой воды равна m = 200 г. Найдите  массу банки, если площадь дна банки равна S = 35 см2, а высота H = 8 см. Плотность воды ρо = 103 кг/м3.

* При расчетах принять g ≈ 10 м/с2; 
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 ≈ 1,4; 
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 ≈ 1,7.

* Калькулятором не пользоваться.
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Вариант 4.

1. Грузовик проехал половину пути со скоростью v1 = 60 км/ч. Половину оставшегося времени он ехал со скоростью v2 = 15 км/ч, а последний участок пути – со скоростью v3 = 45 км/ч. Какова средняя скорость грузовика на всем пути?

2. Мяч, брошенный под углом α = 600 к горизонту, упал на землю через время τ = 4 с. На каком расстоянии от места броска упал мяч?

3. Брусок массой m = 2 кг, двигаясь равноускоренно из состояния покоя, перемещается по горизонтальной поверхности за время t = 5 с на расстояние S = 25 м под действием силы, направленной под углом α = 30о к горизонту. Найдите величину этой силы, если коэффициент трения между бруском и поверхностью μ = 0,6.

4. Гирю массой m = 5 кг, подвешенную к потолку на легкой веревке, отклонили на угол α = 60о от вертикали и отпустили без начальной скорости. Какова сила натяжения веревки при прохождении гирей положения равновесия?

5. Консервная банка с площадью дна S = 42 см2 и высотой H = 8 см плавает в воде так, что высота надводной ее части равна h = 6 см. Определите массу банки, если плотность воды ρо = 1 г/см3.

* При расчетах принять g ≈ 10 м/с2; 
[image: image3.wmf]2

 ≈ 1,4; 
[image: image4.wmf]3

 ≈ 1,7.

* Калькулятором не пользоваться.
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